

仁寿

# 改造新增公共停车场 多举措缓解“停车难”

□眉山日报全媒体记者 郭侨 文/图

“我喜欢来城南市场买菜，这里的菜不仅新鲜，品种还多，有停车场后就更方便了。”近日，仁寿县市民肖文青在该县城区城南停车场停好车后，就前往附近的菜市场选购当天的食材了。

城南停车场靠近一个大型菜市场和多个居民区，为市民提供了45个便利的停车位。同时，设置了新能源车充电桩5个，以满足市民充电需求。

在距离城南停车场不远处，一个位于学校附近的小型停车场在今年1月也投入使用了。

“只要遇到学生上学或放学，这里天天堵车，到处都乱糟糟的，对我们做生意产生了一定的影响。”停车场附近的商家纷纷表示，自从建了停车场，来接送学生的车辆有了“位置”，街面变得宽敞又整洁。

小小停车位，关乎大民生。“停车难”，是城市治理中面临的老问题。近年来，仁寿县积极应对这一挑战，采取了一系列措施，其中，将荒地、空地改造成公共停车场成为有效的解决方案之一。

“城区内一些荒地，不仅影响美观，也未能得到有效利用，经过深入调研和规划，将其合理开发改建为停车场，既能使其得到利用，也能为群众提供便利。”仁寿县属国有企业四川采悦文化旅游发展有限公司运营部部长黄科介绍，新增的停车场，不仅解决了停车难题，也进一步提升了区域的整体形象，为城市发展增添了新的活力。

此外，为了保障停车场的安全，



管理方安装了高清监控摄像头，并安排专人进行日常巡逻与维护。同时，停车场均采用智能化管理系统，支持电子支付等便捷服务，提升了用户体验。

据统计，2022年以来，仁寿县结合当前区域规划发展布局，通过科学设计、合理规划，深度改造荒地，打造多个大小不一、各具特色的停车场，新增数百个停车位，让杂草丛生、坑洼不平的荒地变成了家门口漂亮整洁、规范有序的“口袋”停车场。

主动作为，多措并举，在缓解城区“停车难”的问题上，仁寿县还积极

推进智慧停车项目，以科技赋能，让“停”更方便、“行”更通畅。

近日，记者在城区光明路至先锋街路段看到，路边地面标线清晰了然，每个停车位的地面上设置有车位管理器。车主离开时，只需要用手机扫一扫二维码，完成自动扣费后，车位管理器就能自动解锁，车辆便可正常通行。

据悉，此次投放的车位管理器采用了可靠性高的硬件设备和先进的软件技术，同时，建立了完善的维护巡查体系，包括定期巡检、故障预警与快速响应机制。

“智慧停车项目旨在优化停车资源配置，提升出行效率，促进绿色低碳出行，构建宜居的城市环境，进一步减少‘僵尸车’现象，提高车位的周转率和使用率。”黄科介绍，每天晚上8时至第二天早上8时，这些停车位不收取费用，可供周边群众夜间停放自家的车辆。

下一步，仁寿县还将持续聚焦群众难题和诉求，通过优化规划设计、加快设施建设、盘活停车资源、提高智能水平等措施，不断扩增量、挖存量，增加停车资源供给，缓解停车供需矛盾，增强群众的获得感和幸福感。

## 为转型发展注入更多“绿”意

(上接01版)

### 建章立制 健全生态环境治理体系

夏日清晨，陕西渭南富平石川河国家湿地公园，水鸟嬉戏、鱼群畅游。这条穿城而过的“母亲河”，10多年前还是一条“荒滩沟”。

党的二十届三中全会强调，推动重要流域构建上下游贯通一体的生态环境治理体系。

抓住群众关切，推进系统治理。

近年来，黄河流域累计治理水土流失面积超过26万平方千米，水土流失、水质污染、湿地退化等问题明显好转；11省市强力推进长江生态环境修复，干流稳定保持Ⅱ类水质，长江江豚等物种数量增加……

生态环境部最新数据显示，我国已实施52个山水林田湖草沙一体化保护和修复工程，累计修复面积超1亿亩；推进典型海洋生态系统保护修复工程，红树林面积增长至43.8万亩，成为世界上少数红树林面积净增加的国家之一。

落实生态保护红线，加强制度刚性约束。

近年来，各部门出台一系列政策，将生态功能极重要、生态极脆弱以及具有潜在重要生态价值的区域划入生态保护红线，实现一条红线管

### 深化改革 以高水平保护支撑高质量发展

到2027年全市单位地区生产总值能耗、水耗、碳排放保持全国省级最优水平、到2035年碳中和取得明显进展、到2035年PM2.5年均浓度下降到25微克每立方米，美丽河湖基本建成……

近日，北京出台《关于全面建设美丽北京加快推进人与自然和谐共生的现代化的实施意见》，亮出美丽北京建设的“任务清单”。

完善生态文明基础体制，健全生态环境治理体系，健全绿色低碳发展机制……党的二十届三中全会从体制机制上对深化生态文明体制改革作出部署。

生态环境部负责人说，未来将实施分区、差异化、精准管控的生态环境管理制度，全面实行排污许可制。

建立新污染物协同治理和环境风险管控体系，推进多污染物协同减排。此外，还将持续推进“绿盾”自然保护地强化监督，建立生态保护红线生态破坏问题监督机制。

位于河北承德丰宁满族自治县的千松坝林场，成片的绿色绵延铺展，令人心旷神怡。

2006年，千松坝林场开始启动碳汇林建设。2014年，当地几家碳汇造林项目得到整合，统一为丰宁

千松坝林场碳汇造林一期项目。千松坝林场场长何树臣说：“项目两次碳排放权交易，为丰宁带来359万元收入。”

千松坝林场碳汇交易的探索，发挥了示范作用。2021年，承德市10个林场被确定为开展林业碳汇交易试点，越来越多的林场探索生态产品价值转化路径。今年6月，国家发展改革委印发首批国家生态产品价值实现机制试点名单，承德市名列其中。

绿水青山既是自然财富、生态财富，又是社会财富、经济财富。党的二十届三中全会要求“健全生态产品价值实现机制”，必将推动各地加快探索拓宽绿水青山与金山银山的转化通道，不断塑造发展的新动能、新优势，更好实现发展和保护协同共生。

生态文明建设是人民群众共同参与共同建设共同享有的事业。

放眼全国，从每年春季踊跃参加义务植树，到日常生活中节约一滴水、餐桌上践行“光盘”行动，再到街头巷尾的共享单车绿色出行，人们用实际行动呵护着身边的生态环境。

贵州大学林学院教授安明态表示，通过改革创新制度、机制、模式，在全社会推广形成绿色生活方式，将更好守护我们的家园环境，共创更清洁、更健康的美好未来。

(新华社北京8月12日电)

## 青神县国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》和《中华人民共和国国土资源部第39号令关于*招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权的规定*》，经青神县人民政府批准，受青神县规划和自然资源局委托，青神县政务服务和公共资源交易服务中心以拍卖方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

### 一、拍卖出让地块的基本情况及规划指标要求

编号	土地位置	土地面积	规划建设用地性质	使用年限	规划指标要求				出让方式	拍卖起始价	竞买保证金
					容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度			
MSQ2024-01	青竹街道竹艺大道以东,竹艺街以北	约93.86亩	教育科研用地	50年	≥0.6且≤1.2	≤30%	≥40%	≤24米	拍卖	2760万元	2760万元

注：该宗地块的出让范围以规划部门红线图为准，宗地面积以实测为准，不影响成交价款及价格有效性。

### 二、竞买人范围

凡中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织（法律另有规定除外）均可申请参加。申请人可以单独申请也可以联合申请（申请人应具备拍卖出让须知要求的其他条件）。

### 三、拍卖方式

本次国有建设用地使用权拍卖采用有底价增价拍卖方式，按照价高者得的原则确定竞得人。

### 四、拍卖文件

本次拍卖出让的详细资料和具体要求见拍卖出让文件。申请人可于2024年8月14日至2024年9月2日在青神县政务服务和公共资源交易服务中心网站（<https://www.msppzy.org.cn/front/xzxx/policy.html>），缴纳竞买保证金的截止时间

[msppzy.org.cn/frontqingshen/](http://msppzy.org.cn/frontqingshen/)）土地交易板块获取拍卖出让文件。

### 五、报名及竞买保证金

申请人可于2024年8月14日至2024年9月2日17时前，在青神县政务服务和公共资源交易服务中心网站进行报名缴纳竞买保证金。此次拍卖地块竞买保证金由竞买人在公告规定的保证金缴纳截止时间前，在交易平台提供的服务银行中，选择其中一家银行获取保证金缴纳账户，按要求将竞买保证金转入指定账户（报名及保证金缴纳具体操作指南在眉山市公共资源交易网下载中心进行下载：<https://www.msppzy.org.cn/front/xzxx/policy.html>），缴纳竞买保证金的截止时间

七、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2024年9月3日10时在青神县政务服务和公共资源交易服务中心新交易大厅举行（青衣广场旁财富中心三号楼四楼）。

### 八、详细内容见《国有建设用地使用权拍卖出让须知》

九、联系地址：青神县政务服务和公共资源交易服务中心（青衣广场旁财富中心三号楼四楼）

联系人：刘先生

联系电话：028-38863707

青神县规划和自然资源局：陈先生

联系电话：028-38860297

青神县政务服务和公共资源交易服务中心

2024年8月14日

## 电影《我想和你在一起》 全国路演四川眉山站举行

本报讯（眉山日报全媒体记者

罗端 文/图）8月13日，电影《我想和你在一起》全国路演四川眉山站举行，主演林映彤、黄宏轩亮相影院，现场与观众进行交流互动。

路演现场，不少观众慕名而来，并在电影海报前拍照打卡。在观影后，林映彤和黄宏轩与观众互动，分享了电影拍摄过程中的趣事，详细讲述了饰演角色的性格。

这部电影浪漫喜剧影片讲述了纯真少女高晓南（林映彤 饰）与青梅竹马的雷宇光（黄宏轩 饰）之间欢乐治愈的爱情故事。这对“欢喜冤家”在彼此陪伴的过程中相互试探，逐渐靠近，二人青涩暧昧但妙趣横生的日常让人怦然心动。

影片中，少男少女青春飞扬，充满朝气。校园、教室、上学路等场景，让不少观众感慨看到了“曾经的影子”，重温宝贵的青春岁月。“看完电影，仿佛回到了读书时期那段难忘的时光，朦胧青涩的校园爱情让人回味。”“我和老婆就是从校园走到了婚姻，这个电影仿佛让我们回

到了曾经。”不少观众在观影后分享感悟。

据悉，该电影将于8月16日在内地公映，目前主创团队已接连在深圳、上海等地开展路演宣传。“四川站路演活动设立在眉山，是因为眉山是苏东坡的故乡，具有丰富的‘三苏’文化遗迹。希望借宣传电影的契机更好地宣传眉山、宣传东坡文化。”四川澎湃影视文化传媒有关负责人介绍，希望让更多的人了解眉山，读懂东坡，也借助“苏东坡”的IP力量，为电影带来更好的收视效果。

见面会后，林映彤、黄宏轩两名主演在接受采访时表示，这是他们首次来到眉山，借宣传空闲品尝了东坡美食，眉山城区古色古香的建筑也很吸引眼球，让人感觉非常放松。黄宏轩表示，他从小耳濡目染“东坡文化”，母亲也会给自己做东坡肉吃。

“这次来眉山我充满了期待，路演活动让我感受到眉山人民的热情，希望通过电影给更多的人带来欢乐，一起感受和怀念青春。”他说。



路演现场。

## 制作“粘土冰淇淋” 尽享童趣时光

本报讯（眉山日报全媒体记者

张丹梅）为培育社区青少年的想象力

和创造力，提升他们的动手能力和团队配合作能力，近日，东坡区苏祠街道白虎滩社区新时代文明实践站开展了“粘土冰淇淋”DIY活动。

活动现场，整齐齐摆满了各种颜色的粘土、装饰品、模具等手工制作材料，志愿者向孩子们介绍了手工材料的使用方法和注意事项，引导孩子们相互沟通协作。在志愿者、家长的指导下，孩子们开始了精彩的创作之旅。他们根据自己的喜好选择不同颜色的粘土，一边挤压粘土，一边用工具抹平或者做出层叠的形状，并发挥自己的想象力挑选喜爱的装饰品，排列组合做出不同的造

型。不一会儿，一个个风格独特、充满萌趣创意的“冰淇淋”陆续出炉。

“我喜欢吃巧克力，所以我做的的是脆皮雪糕。”“我的冰激凌比你的好看，我是彩色的……”孩子们开心地分享着自己的作品，脸上洋溢着成功的喜悦。他们开心地合影留念，现场欢声笑语此起彼伏。

此次活动深受孩子们的喜爱，孩子们通过亲手制作“粘土冰淇淋”，既培养了视觉认知、掌握了色彩搭配的技巧，又激发了想象力和创造力。下一步，白虎滩社区将持续开展内容丰富、形式多样的暑期儿童关爱服务活动，丰富辖区儿童的精神文化生活，促进儿童健康成长、全面发展。

## 丹棱县国有建设用地使用权挂牌出让公告

（丹政公土告[2024]05号）

经丹棱县人民政府批准，受丹棱县规划和自然资源局委托，丹棱县政务服务和公共资源交易中心以挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权。

现将有关事项公告如下：

msd(2024)06号地块位于丹棱经开区C区，面积16232.58 m<sup>2</sup>（约合24.35亩），二类工业用地，出让年限20年，起始价194.79万元，竞买保证金98万元。

msd(2024)07号地块位于丹棱经开区A区，面积14441.24 m<sup>2</sup>（约合21.66亩），排水用地，出让年限50年，起始价375.47万元，竞买保证金188万元。

申请人可于2024年8月14日

2024年8月14日

## 债权债务清算公告

眉山众达职业培训学校（社会统一信用代码：52511400309492621T）拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权，处理有关事务。逾期不办理的，按相

关法律规定办理。

联系人：夏科宇；联系电话：1518222483；四川省眉山市东坡区象耳镇乔滩街101号。

特此公告

眉山众达职业培训学校

2024年8月13日